

# 谁杀死了阿拉法特 巴方决定开棺验尸

## 家人将配合尸检

阿拉法特遗物由他的遗孀苏哈交由卡塔尔半岛电视台送检,包括衣物、牙刷和头巾。卡塔尔半岛电视台援引瑞士放射物理学研究所主管弗朗索瓦·博许的话报道,研究人员在阿拉法特遗物中检出“无法解释、高活度的钋-210”。

博许4日经由电话告诉美联社记者,发现钋-210并不必然意味着阿拉法特中毒身亡,现在还不能明确钋-210的来源。

这一检测结果公布后,苏哈提出尸检阿拉法特遗体的要求。

## 呼吁成立调查机构

阿拉法特2004年在法国巴黎一家医院去世,终年75岁。苏哈当时拒绝尸检。接受卡塔尔电视台采访时,苏哈没有说

阿拉法特于2004年11月11日在法国巴黎郊区贝尔西军医院病逝,他的夫人苏哈·塔维勒当时拒绝进行尸检,医院至今没能提供阿拉法特的确切死因。很多巴勒斯坦官员认为,是以色列特工毒害了阿拉法特。

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯7月4日说,应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求,巴民族权力机构4日同意为阿拉法特开棺验尸,以探查其真正死因。

瑞士研究机构在阿拉法特遗物中发现超过正常标准的剧毒放射性元素钋,再度勾起有关以色列毒杀阿拉法特的猜测。不过,以方4日予以否认。

明她为什么在阿拉法特辞世接近8年后,才送检他的遗物。

遗物中所发现的钋,是世界上已知最稀有、也最具毒性的化学元素之一,由科学家居里夫人和丈夫皮埃尔发现。钋-210最为知名的致死事件发生于2006年,为英国秘密情报局效力的俄罗斯前特工亚历山大·利特维年科在伦敦中毒身亡。英方认为,利特维年科遭人投毒。

巴勒斯坦高级官员赛义卜·埃雷卡特4日告诉法新社记者:“我们呼吁成立国际调查委员会调查阿拉法特死因。”

## 以色列否认毒杀

以方官员4日再度否认牵涉阿拉法特死因。

以色列前参谋长多夫·魏斯格拉克接受媒体记者采访时说,前总理阿里埃勒·沙龙

从没想到毒杀阿拉法特,因为沙龙认为阿拉法特之死对以色列而言弊大于利。

以色列外交部发言人伊加尔·帕勒莫尔也说,阿拉法特之死不是谜。“他在法国一家医院接受法国医生的治疗,他们有(阿拉法特病情的)所有医疗信息。”

## 恐再次引发冲突

巴分析人士担心,重新调查阿拉法特死因将引发巴以新一轮冲突。

巴政治评论家哈利勒·沙辛对新华社记者说,调查阿拉法特死因将导致巴以关系紧张,如果以色列被证实策划杀害了阿拉法特,巴以冲突可能会迅速升级。

他认为,巴民族权力机构此前未能及时调查阿拉法特死因正是由于受到了来自外部的压力,巴方担心调查阿拉法特死因将对巴以和平进程造成负面影响。 新华社特稿

# 中方不考虑参加“叙利亚之友”会议

新华社北京7月5日电 外交部发言人刘为民5日在例行记者会上说,目前中方不考虑参加6日将在巴黎举行的“叙利亚之友”会议。

刘为民在回答相关问题时证实,中方已收到法方的邀请。

他说,当前政治解决叙利亚问题正处于关键阶段,国际社会应将精力集中于落实“行动小组”外长会议达成的共识,“同时,解决叙利亚问题也需要叙利亚有关各方的共同参与和努力”。

# 15名中国大陆游客 新西兰因车祸受伤



7月5日,在新西兰南岛小镇莫斯本附近的车祸现场,一名母亲站在她受伤的9岁孩子旁。 新华社发

据新华社惠灵顿7月5日电 中国驻新西兰克赖斯特彻奇总领事馆官员5日对新华社记者说,一辆载有34名中国游客的旅游巴士当天上午在新西兰南岛小镇莫斯本附近因道路结冰路滑翻车,造成15名游客受伤,其中4人重伤。

中国驻克赖斯特彻奇总领事馆领事部主任陈晓燕说,受伤游客已分别被送往南岛城市因弗卡吉尔和达尼丁的医院救治,她和一名同事在第一时间分头赶往医院看望了受伤游客。

陈晓燕说,目前仍有3名游客在因弗卡吉尔的医院接受进一步治疗:一名来自深圳的段姓男子胸骨受损,一名来自江苏常州的程姓老太太左手腕断裂,一名在新西兰留学多年的年轻女子左脚骨折。他们均无生命危险。此外,一名来自上海的9岁男孩伤势较重,有肝脏出血症状,目前仍在达尼丁的医院抢救。他的母亲在医院陪伴。

据悉,这辆由当地华人旅行社“万国旅行社”运营的旅游巴士当天上午在莫斯本附近的94号国道上发生交通事故。巴士因道路结冰路滑而翻下公路,并撞上一个电线杆。

车上34名游客大多来自中国安徽、上海、北京、广东、福建、江苏、湖南、山东、内蒙古、甘肃等省市。此外,车上还有数名在新西兰留学的中国留学生。目前,包括一些受轻伤的游客在内的25名游客已离开因弗卡吉尔,前往旅游胜地昆斯敦。

陈晓燕提醒中国游客,在新西兰旅游时一定要遵守当地交通规则并在乘车时系好安全带。

据警方介绍,翻车的这辆旅游巴士出事时速为40至50公里,车上多名游客当时没有系安全带。当天这一路段另外还发生至少3起交通事故。

# 加拿大警方确认发现 受害中国留学生头部

据新华社电 加拿大蒙特利尔警方4日说,警方周末在蒙特利尔一座公园内发现的残肢属于遇害中国留学生林俊。

一名警方女发言人说,医学测试结果显示,新发现的残肢属于林俊,证实媒体先前报道,即这部分残肢是头部。

加拿大警方认为,林俊于5月24日或25日在蒙特利尔遇害,警方确认嫌疑人为加拿大青年卢卡罗科·马尼奥塔。

林俊遇害后,遭砍断的部分肢体分别被寄往首都渥太华的两大政党总部和西部城市温哥华两所学校。

警方随后找到他的身体躯干部分,只剩头部下落不明。7月1日,警方接到线报,前往距离马尼奥塔寓所不远的一座公园,寻找可能与林俊案有关物品。当地媒体称,找到的物体可能为林俊的头部。

马尼奥塔上月初在德国被捕,已被引渡回加拿大。马尼奥塔受到一级谋杀、肢解、食用尸体、网上张贴犯罪记录视频等罪名指控,但他在庭训期间拒绝承认任何罪名。

依据加拿大法律,如果一级谋杀罪名成立,马尼奥塔将被判处终身监禁,25年内不得假释。

# 联合国机构为牛奶中 三聚氰胺含量设新标准

据新华社日内瓦7月4日电 根据世界卫生组织4日提供的消息,联合国负责制定食品安全标准的国际食品法典委员会为牛奶中三聚氰胺含量设定了新标准,今后每公斤液态牛奶中三聚氰胺含量不得超过0.15毫克。

国际食品法典委员会曾在两年前规定,每公斤用于制造奶粉的牛奶中三聚氰胺含量最多不得超过1毫克,其他食品中,三聚氰胺含量不得超过每公斤2.5毫克。

# 美最后一战列舰成为博物馆



7月4日,在美国洛杉矶,美国海军“艾奥瓦”号战列舰在独立日举行升旗仪式。

“艾奥瓦”号战列舰是同名级别的战列舰首舰,1943年服役,1990年退出现役并封存。“艾奥瓦”号服役当年载着美国时任总统富兰克林·罗斯福参加德黑兰会议,二战结束时与“密苏里”号战列舰一起见证日本投降签字。“艾奥瓦”号战列舰退役20余年一直没有找到归宿,这艘最后的战列舰最终获准停靠在洛杉矶港,成为美国西海岸第一个战列舰博物馆并将于7月7日向公众开放。

新华社发

# 俄总理“不屑”日方抗议

据新华社电 俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫5日说,他不在乎日本方面抗议他登上俄日之间有争议的国后岛。

“我一点也不在乎,甚至不想花时间回答你们的问题。”梅德韦杰夫即将结束对远东地区视察时告诉记者,“为什么?因为我们为什么要讨论俄罗斯政府首脑出现在俄罗斯领土上(的话题)?”

梅德韦杰夫7月3日登上有关争议四岛中最靠近日本北海道的国后岛,招致日方抗议。

# 土耳其锁定遭击落 战机飞行员方位

据新华社电 土耳其军方7月4日说,已经找到上月22日遭叙利亚击落的土耳其F-4战机两名飞行员。

土耳其军方动用船只在战机遭击落海域搜寻数日。先前已宣布在水下1000米处的海床上发现战机残骸,4日宣布锁定两名飞行员位置。

但军方声明没有公开具体方位,也没有发布有关两名飞行员是否弹出舱的消息。

# 日本国会调查确认 核事故系“人祸”

据新华社东京7月5日电 日本国会的福岛第一核电站事故调查委员会5日在东京举行会议,并向参众两院院长提交报告指出,事故并非自然灾害所致,“明显是人祸”。

报告指出,福岛核电站处于一种脆弱的状态,既没有保证能抗地震,也没有保证能抵御海啸。一些本应未雨绸缪的事情,比如考虑因地震和海啸受灾的可能性、应对大幅超出安全设计基准事故的措施以及保障居民安全的措施等,东京电力公司和原子能安全委员会等都没有去做。

这份长达641页的报告还对当时的政府提出了批评,认为前首相菅直人等当时的政权中过度介入事故应对的现场,造成了指挥命令系统的混乱。针对放射性物质扩散预测数据公布的迟缓,报告认为这引发了居民避难方面巨大的混乱和损害,没有顾及居民的健康和安全。

# 奥巴马独立日 促移民改革

据新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马4日给予20多名现役军人以公民身份,宣传他所推行的“移民改革”。

7月4日是美国独立日。奥巴马在白宫与这些军人及其家人会面,称“(接纳)部分最新公民方式庆祝美国的生日实属完美”。

出席白宫仪式的士兵来自墨西哥、加纳、菲律宾、玻利维亚、危地马拉等国。当天,美国多地举行类似仪式,接纳外来现役军人为公民。

奥巴马6月15日绕过国会,以发布行政令方式暂缓两年遣返在未成年阶段入境的非法移民子女,受到拉美裔选民欢迎。

# 美国各地庆祝独立日

7月4日,美国各地以不同的形式庆祝独立日。独立日是美国的主要法定节日之一,以纪念1776年7月4日在费城召开的大陆会议上正式通过美国《独立宣言》。

华盛顿、纽约、休斯顿等城市举行了精彩的焰火燃放表演庆祝独立日。

7月4日,焰火在美国首都华盛顿的国会山和华盛顿纪念碑上空绽放。 新华社发



荣膺双国宝殊荣的超高端白酒品牌

# 國窖1573

## 冰饮风尚

### 品味冰蓝盛夏

國窖1573冰饮风尚,于盛夏耀然出世,重新定义夏日色彩,为439年恒久经典注入鲜活生命力,给品味一次全新演绎,以白酒造就冰封奇迹。2012,开启一场冰蓝色品味革新。

购买國窖1573系列产品,可尊享夏日冰蓝盛礼!

泸州老窖·國窖1573

\*活动详情请咨询现场销售人员 更多精彩请关注@泸州老窖中国荣耀